



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

闻着臭味,还要受蚊蝇侵袭

鲁兴花园小区附近的臭水沟该治理一下了

本报2110110消息(见习记者 金伟) 济宁城区鲁兴花园小区附近有一条臭水沟,臭味熏天,垃圾堆积,蚊蝇猖獗。尽管物业喷洒驱蚊药,但小区2、3号楼的10多户居民既闻着臭味,又挨着蚊蝇的侵袭。这两栋楼的居民希望市中区有关部门治理一下这条臭水沟。

14日上午8点,记者来到位于水产路的鲁兴花园小区,还未走近,便闻到阵阵臭味。记者看到,这条臭水沟长约100多

米,在鲁兴花园小区与棉麻站宿舍的中间,呈南北方向走向,又在棉麻站宿舍北边拐向西。臭水沟的水几乎是静止的,呈黑绿色,不断有恶臭从水面传出来。水面上漂浮着藻类、瓜皮、塑料袋等垃圾,边上还堆积着木头铁笼和包装箱等杂物。站立不久,就有蚊子开始叮咬。

“现在还不算臭呢,到中午的时候,臭得更厉害。”一位正在洗衣服的居民告诉记者,臭水沟的谁在中午时被晒成白

色,特别臭。傍晚的时候蚊子嗡嗡叫,附近的居民都不愿意出门,孩子的身上咬得都是疙瘩,从3月份一直到10月份,蚊子不断。

记者看到,在这条臭水沟附近居住的居民,都安着纱窗,小区的居民也很少到这里散步。

一位居民说,这个水沟有几十年的历史,原来通向洸府河。这三四年随着附近小区的开发,不知哪里被堵

死,成了死水,水质开始变坏了。家住棉麻站宿舍的王先生说,这个臭水沟大概有一两米深,两米宽左右,这个河沟子得40多年了,这两年水质坏得很快。一到夏天,花蚊子咬人特别凶。

鲁兴物业的郭主任说,受影响最大的有2、3号楼10多户居民。为了驱蚊,物业每周都要打一两次驱蚊药,一个月就差不多要用一箱,每个月的花费就需要三五百元。

办张假证明入户 一男子被拘留5天

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 刘峰 徐梅花) 姜某的孩子没有出生医学证明。为了办理入户手续,姜某轻信路边办证小广告,花4000元办理了一张假“出生医学证明”。在办理入户手续时,被民警识破。蒋某被济宁高新区警方行政拘留5日。

8月10日,姜某拿着一张新生儿出生医学证明,到王因派出所户籍室,给孩子办理入户业务。“办业务的人很多。”受理业务的户籍民警说,他留下了姜某提供的相关证件,并通知他两天后过来取。11日,民警对姜某提供的医学证明编号进行核对,发现系统上并没有此号,“我们的系统和医院的系统相连接,姜某提供的证件是伪造的。”

12日上午9点,姜某再次来到户籍室。经查,今年3月,姜某在市中区路边看到有伪造假证的小广告,考虑到自己的孩子没有出生医学证明,遂和对方取得联系,对方称证件是真的。急于给孩子入户的姜某,轻信了对方,给对方提供户口本等证件,以4000元的价格,买了一张“新生儿出生医学证明”。

因伪造证件,王因派出所依法对姜某做出行政拘留5日的处罚。

免费安假肢

13日,兖州市残联为漕河镇大厂村残疾人刘庆喜免费按上了假肢,还为他配发了手摇轮椅和拐杖。像刘庆喜一样,兖州有12名贫困残疾人免费安装了假肢,还指导他们进行有针对性的康复训练。图为工作人员在安装假肢。

本报记者 晋森 本报通讯员 金瑞舟 李垒 摄



分家时起纷争,弟弟刺死哥哥

侄子告发叔叔,目前犯罪嫌疑人已被刑拘

本报2110110消息(记者 张林 通讯员 代翠玲 木红伟) 曲阜市的魏某欣将哥哥魏某才杀死,家庭成员之间私下达成赔偿协议。由于魏某欣等人未及时履行赔偿协议,魏某才的儿子便向曲阜市公安局报案。8月6日,曲阜市人民检察院以故意伤害罪,批准逮捕魏某欣。目前,魏某欣已被刑事拘留。

犯罪嫌疑人魏某欣有兄弟4人,魏某欣排行老三,另有三

个姐姐及一个妹妹。1997年初,魏某欣的父亲召集家人,给老三魏某欣和老四魏某辉分家,将一砖窑厂及建厂时的欠款分给魏某辉,将一老房子及一台拖拉机分给魏某欣。

不久,魏某欣后悔,想获得砖窑厂的管理权,但遭到魏某辉及其二哥魏某才的强烈反对。魏某欣遂对魏某辉、魏某才怀恨在心。

当年7月22日,魏某欣怂恿大姐魏某兰、二姐魏某英,找魏

某辉索要砖窑厂未果。当日,魏某欣和宋某兵(魏某兰之子)从家中各拿一把尖刀前往砖窑厂,欲找魏某辉打架。

魏某才发现两人后,手持木棍迎了上去,双方在砖窑厂西约39米的东西路路南相遇,魏某欣、宋某兵和魏某才厮打在一起,魏某才胸部腹部被多处捅伤,魏某欣、宋某兵弃刀而逃。魏某才被送往医院抢救无效,于当日死亡。

当日下午,魏某的父亲召

开家庭会议,要求家庭成员隐瞒凶案事实,对外谎称魏某才是骑摩托车被摔死的,次日凌晨将魏某才尸体火化。

案发后,魏某欣和宋某兵家人私下达成赔偿协议,每家给魏某才之子魏某5万元。因魏某欣、宋某兵未及履行赔偿协议,魏某才于3月17日到曲阜市公安局报案。

8月6日,曲阜市人民检察院以故意伤害罪,批准逮捕魏某欣。目前,魏某欣已被刑事拘留。



1.嘉祥赵先生:原来在广东东莞某工厂工作,在当地办理了养老保险,已经10年了,现在回到了嘉祥,养老保险如何转移?

嘉祥县人力资源和社会保障局:与原单位解除劳动合同后,到嘉祥县人社局开工作调动函。如果有单位接收,由新单位向嘉祥县人社局申请养老保险关系转移接续。如果干个体,没有工作单位,按照灵活就业人员办理养老保险关系。

2.城区陈先生:在市中区办理了城镇职工医疗保险,今年初在齐鲁医院看病,怎么才能报销?

济宁市社管局:如果是急诊,符合急诊的条件,不用走转诊手续,直接在城镇职工医疗保险系统里备案,陈先生在齐鲁医院直接报销。如果不是急诊,又没有在济医附院或济宁市第一人民医院医保处办理转诊手续,按照相关规定,不能报销。

值班记者 范少伟

金宇家居又一超大型卖场 扩容升级即将开业

2013年9月1日,金宇家居大市场,继金宇建材馆A馆投入运营后,金宇建材馆B馆扩容升级亮相收官,光彩夺目,静候开业之巨盛美绽放。届时,为喜迎开业庆典,回馈消费者对金宇的厚爱,还将举办“开业大狂欢”系列促销活动,掀动开业狂欢低价狂潮!

金宇建材馆B馆扩容升级工程,是金宇大市场升级改造工程的重要组成部分。去年,金宇公司站在新的起点上,以市、区政府“打造金宇路核心商业圈”工作部署为指导,依托金宇路升级改

造,加快传统商贸业转型升级,突出发展现代物流业,制订了未来五年发展规划,力争实现“市场扩到100万平方米,金店扩到100个,金宇市值达到100亿;销售突破200亿,利税超过20亿,社会就业20000人”的目标。随即启动了金宇家居升级改造工程,工程立项以来,就得到了市、区两级政府的大力支持,并被纳入在城区的重点工程和区级领导包保项目,成为近年全市城市建设发展总体规划的重要组成部分。今年以来,金宇家居升级改造工程取得重大胜利,继板材市

场、型材市场、石材精品展厅、水暖管件市场顺利运营、东西大门中心街打开贯通后,6万平方米的金宇建材馆A馆竣工开业,如今,6万平方米的金宇建材馆B馆落成建设盛美以待。自此,金宇家居25万平方米的大规模、立体式、多功能、高层次家居建材流通航母闪亮登场。品牌汇聚,种类繁多,金宇家具城、灯饰布艺软装城、金宇建材馆A馆、金宇建材馆B馆、文化艺术博览交易中心、板材市场、型材市场、石材精品展厅、水暖管件市场等,功能涵盖家装、建材、家

具、家纺以及家文化的金过程,形成了家居业态的聚合、功能的聚合、资源的聚合。消费者来到金宇就不必再东奔西走,金宇大市场应有尽有,省却了诸多烦恼,提供了全套服务,领跑南地区家居行业一站购齐之先河。

金宇建材馆B馆,2013年9月开工建设,总建筑面积6万平方米,楼高三层,硬件设施堪称一流。中央空调、自动扶梯、观光电梯、过街天桥等,即把整个市场连接成一个整体,又体现出其独特的高档和气质。徜徉其中休闲购物,音乐环绕,夏凉冬暖,

置身商品有家美家饰、精品瓷碑、灯具灯饰、衣橱衣柜等。卖场内倍体体验馆,美陈陈设切实感受,现代气派温馨舒适,流连于家居文化的氛围之中,不啻于一种美好的享受,爱家的梦幻之旅。这也是金宇建材馆A馆之后,又一超大型卖场成功运行。相信随着B馆的投入运营,将极大地提升金宇商厦的规模和辐射效应,最终对金宇家居改造成为“金宇城市建设的精品工程、方便市民的休闲场所、金宇一流的流通企业”起到积极的推动作用。(张金波)